11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.01.2013 21:36:15

dopmupoBaHusi 3aKiII09eHust Bpava: 16.01.2013 21:30:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273899/answer/273921




4 He myMmaro, 9TO HaJO OejlaTh UHCTUJUIAIMU. MOHypal TOMOXKEeT YaCTUYHO - OH HEHUCTBYET TOIBKO
Ha YPOBHE MOYEBOTO My3kIpsi. M 9Ta KuleyHass MUKPoQIopa Obllla B MOUETIONIOBRIX My TSIX
M3HAYaJIbHO, HO IIPU HETIOBPeXKMKEHHOU ypeTpe He MPOosBisiack. [Tociie MOHypasa XkKeaTeabHo
IIPOJIEYUTHLCS COTJIACHO YYBCTBUTENIBHOCTH B OaKIIOCEBeE.



